

校園遊記

4A 李皓軒

今天上中文課時，老師帶領我們班一同遊覽李陞小學，感受一下上課時的校園是怎樣的。

首先，我們從正門出發，一直沿着前樓往上走，在樓梯的轉角間，我看到一些介紹學校歷史的相片和數張傑出學習的畫作掛在牆壁上，為校園每個角落增添色彩。同時也聽到很多聲音，例如學生的答題聲、朗讀聲、老師的解答聲和訓話聲等等，各種不同的話語在走廊裏「合奏」，與平日小息時的熱鬧聲音又不一樣。

再沿着樓梯一直往上走到三樓，我們便到達圖書館門口了。進入館內，映入眼簾的是借書處、還書處、一個個高高的書架、一組組圓桌子、椅子。一層層的書架上整齊有序地擺放着一本本英文書、寓言故事、童話、神話和偵探故事……坐在圖書館裏，我感到分外安心，圖書館裏十分寧靜，而且我的四周都有大量的書本包圍着我，令我很有安全感。

接着，我們經樓梯離開三樓往下走，在我經過五甲班的教室時，我看到有大約二十至三十個學生坐在座位上努力地練習唱歌，從走廊可聽到教室裏傳來悅耳的歌聲和彈奏鋼琴的聲音，讓我十分陶醉。

最後，我從後梯走下來的時候，返回地下層，我們聽到老師們在教員室裏談話、討論和批改作業的聲音。隨後，我也看到老師們都在忙碌地批改學生的課業。對於有很多和藹可親和用心努力的老師教導我們，我認為我們相當幸運——我們就在李陞小學。



老師評語

欣賞你能運用步移法寫出遊校園路線，記述並抒發途中的所見所聞和感受，不錯！

我的弟弟聰明又可愛，他的名字叫鄭佳。先說說他的體型吧，他不高也不矮，不胖也不瘦，他的頭髮烏黑而濃密。在他那白哲的娃娃臉上，經常可以看到一個微笑。你問我那個微笑好不好看？從觀察他那個棱角分明的小嘴，就可以看出來了。他的嘴巴豐厚又紅潤。每當我看見他那雙眼睛時，我的心就忍不住加快了跳動，為甚麼呢？因為他那雙發亮的大眼睛充滿了神采，可愛極了！

如果讓我介紹弟弟的兩種性格，我會說他是聰明和可愛。你問我為甚麼說他聰明？那還要從弟弟第一天上幼兒園開始說起……



那天早上，弟弟要穿上校服，到新蒲崗天主教幼兒園上課。爸爸讓他自己扣鈕扣。剛開始，爸爸、媽媽和我都認為他不可能做到。要知道，他才兩歲呀！但我們還是想讓他自己先試試看，所以我們都去做其他事去了。過了一會兒，弟弟突然「呵呵呵」地笑了起來。我們疑惑地向弟弟的房間裏看去，令我們大吃一驚——聰明的弟弟竟然一顆一顆地把鈕扣都扣起來了！弟弟看見我們一個難以置信的樣子，自信地笑得更開心了！

當天晚上，爸爸手上有兩款不同口味的糖果，問弟弟想要哪一顆糖果時，弟弟牙牙學語地笑着說：「為甚麼要做選擇？我兩個都要。」逗得全家人哭笑不得。

看！我的弟弟是不是十分聰明呢？他的舉動為我們一家帶來了不少歡樂，他也十分可愛，還記得那天……

那天我放學回家後，就把放在書包裏的兩顆巧克力拿出來看，除了包裝精緻，而且香氣十分香甜。弟弟可能聞到了巧克力的香味，就跑了過來，一直盯着我手中的巧克力。我本來不想送給他的，這可是我默書成績滿分的獎勵，便準備把它收回去。這時，可愛的小弟弟用他那雙水汪汪的大眼睛看着我，裝出一副要哭的樣子，拱拱手，可憐巴巴地說：「姐姐……給我一顆吧！」我的心瞬間轉雪糕一樣融化了。這是無論誰看到他那楚楚可憐又可愛的模樣，也會抵受不住了吧？於是，我便把其中一顆巧克力送給了他，誰叫他那麼可愛呢？

我愛我的弟弟，他是那麼聰明，那麼天真可愛！



老師評語

能寫出弟弟鮮明的形象，再記述不同的事例以突顯其聰明、可愛的性格，並抒發個人感受，很好！



星期天，爸媽帶我去香港迪士尼樂園遊玩。

到達樂園後，我買了一隻非常可愛的洋娃娃。然後，我們去乘坐緊張又刺激的過山車，還玩了其他機動遊戲，我感到十分滿足。

到了下午，天氣非常炎熱，爸爸特意買了一杯冰淇淋給我吃。吃完後，我們便去了畫室畫畫。接着，我們又看了唐老鴨的精彩表演，他非常幽默，逗得我們都哈哈大笑起來。

不久後，天黑了，我的肚子已經餓了。爸爸帶了我們去吃晚飯。飯後，我們又玩了大概半小時，就回家去了。

回到家後，我感到很累，很快就睡着了。這天我玩得很高興。



老師評語

能寫出大致寫出活動流程，亦能適當地表情達意，表現不錯！

我最喜歡的動物——小貓

4B 楊昊諺

我最喜愛的動物是小貓，因為牠長得十分可愛。小貓很乖，整天在貓窩裏睡覺，甚麼事都不理，不用讀書，也不用做功課。

小貓有一身褐黑色的皮毛，小小的鼻子。牠常常用身子蹭我的腿，讓我為牠抓癢。小貓又常常「咪咪」地叫，要我關注牠。

不知為甚麼每次見到外婆，小貓都會撒嬌，要求外婆抱牠和為牠抓癢，就像一個小孩子一樣，希望得到大人的關注。

某天小貓突然在家中消失了，我們都十分着急，找遍了屋子的每個角落都找不到牠。正當家人和我都感到恐懼時，便聽到傭人姐姐大叫：「找到了！找到了！小貓在花園裏！」那一刻，我的心頓時安定了下來。

我覺得小貓真是無憂無慮，整天除了吃，就是睡。這樣的日子，真是太幸福了！



老師評語

能寫出動物任性、貪玩的一面，也能運用生活事例突顯出貓的性格，表現不錯！